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ВВЕДЕНИЕ 
 

Анкетирование обучающихся морского учебно-тренажерного центра (МУТЦ) 

было организовано в рамках выявления отклонений в системе стандартов качества 

Мурманского филиала. 

Опрос, обработка и анализ полученных данных проводился руководством и 

уполномоченным по качеству Мурманского филиала Университета. 

В анкетировании приняли участие обучающиеся МУТЦ Мурманского 

филиала, прошедшие обучение по следующим направлениям подготовки 

дополнительного профессионального образования: 

 Подготовка в соответствии с требованиями пунктов 1-4 раздела         

A-VI/1Кодекса ПДНВ (Начальная подготовка по безопасности); 

 Подготовка специалиста с расширенной подготовкой по современным 

методам борьбы с пожаром в соответствии с пунктами 1-4 раздела A-VI/3 

Кодекса ПДНВ (пункт 1 Правила VI/3 Конвенции ПДНВ); 

 Подготовка специалиста по спасательным шлюпкам и плотам и дежурным 

шлюпкам, не являющимся скоростными дежурными шлюпками, в 

соответствии с пунктами 1-4 раздела A-VI/2 Кодекса ПДНВ (пункт 1.3 

Правила VI/2 Конвенции ПДНВ); 

 Подготовка в соответствии с пунктами 1-3 раздела A-VI/4 Кодекса ПДНВ 

(пункт 1 Правила VI/4 Конвенции ПДНВ) (Подготовка по оказанию первой 

помощи); 

 Подготовка в соответствии с пунктами 4-6 раздела A-VI/4 Кодекса ПДНВ 

(пункт 2 Правила VI/4 Конвенции ПДНВ) (Медицинский уход); 

 Подготовка в соответствии пунктом 1 Правила VI/6 Конвенции ПДНВ 

(Подготовка по охране для лиц, не имеющих назначенные обязанности по 

охране); 

 Подготовка специалиста, имеющего назначенные обязанности по вопросам 

охраны, в соответствии с пунктами 6-8 раздела A-VI/6 Кодекса ПДНВ 

(пункт 4 Правила VI/6 Конвенции ПДНВ); 
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 Подготовка оператора ГМССБ по программе дополнительного 

профессионального образования в соответствии с требованиями раздела  

A-IV/2 Кодекса ПДНВ (пункт 2.2 Правила IV/2 Конвенции ПДНВ); 

 Подготовка оператора ограниченного района ГМССБ по программе 

дополнительного профессионального образования в соответствии с 

требованиями раздела A-IV/2 Кодекса ПДНВ (пункт 2.2 Правила IV/2 

Конвенции ПДНВ); 

 Подготовка оператора ГМССБ по программе дополнительного 

профессионального образования в соответствии с требованиями раздела A-

IV/2 Кодекса ПДНВ (пункт 2.2 Правила IV/2 Конвенции ПДНВ) для лиц, 

имеющих диплом «Оператор ограниченного района ГМССБ»; 

 Программа повышения квалификации по должности оператора ГМССБ; 

 Программа повышения квалификации по должности оператора 

ограниченного района ГМССБ; 

 Подготовка оператора ограниченного района ГМССБ при длительном 

перерыве в работе; 

 Подготовка оператора ГМССБ при длительном перерыве в работе. 

Анкета обучающихся содержит 16 вопросов. 

Обработка результатов осуществлялась с помощью табличного процессора 

Microsoft Ехсе1 2010. 

Полученные результаты могут быть использованы руководством Филиала и 

Университета для принятия управленческих решений по различным направлениям 

деятельности. 
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РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ МУТЦ 
(Опрошено 630 человек) 

 

Вопрос №1. Насколько полно Вам предоставлялась информация о  

реализуемых курсах по программам ДПО? 

0%0%

100%

0%0%
не предоставлялась (никогда)

практически не предоставлялась
не в полной мере (иногда)

достаточно полно (почти всегда)
в полном объеме (всегда)

 

 

Вопрос №2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на лекционные занятия? 

0%0%

100%

0%0%
не удовлетворяет

практически не удовлетворяет
удовлетворяет не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 
 

Вопрос №3. Соответствует ли структура программ курсов ДПО Вашим 

ожиданиям? (присутствуют все темы, изучение которых, по Вашему мнению, 

необходимо для ведения будущей профессиональной деятельности; нет 

дублирования тем; нет нарушения логики преподавания тем и т.п.)? 

0%0%

92%

8%
0%

не обеспечен совсем

практически не обеспечен
не в полной мере

в основном обеспечен
полностью обеспечен
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Вопрос №4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?  

0%0%

100%

0%0%
не обеспечен совсем

практически не обеспечен
не в полной мере

в основном обеспечен
полностью обеспечен

 

 

Вопрос №5. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 

0%0%

87%

0%

13% не удовлетворяет совсем

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 

Вопрос №6.  Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся 

в электронно-библиотечных системах (ЭБС) университета? 

0%0%

100%

0%0%
не удовлетворяет совсем

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 

Вопрос №7. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем 

времени, отведенный на тренажерную подготовку? 

0%0%

92%

0%
8% отсутствует полностью

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет
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Вопрос №8. Каково качество сопровождения самостоятельной работы 

обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 

 

0%0%
67%

0%

33%

полностью отсутствует

неудовлетворительное
удовлетворительное

хорошее
отличное

 

Вопрос №9. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, 

касающаяся учебного процесса и внеучебных мероприятий? 

0%0%

87%

0%

13% не удовлетворяет совсем

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 

Вопрос №10. Оцените, пожалуйста, качество подключения к СДО филиала из 

любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его. 

0%
7%

84%

0%

9%

не удовлетворяет

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 

Вопрос №11. Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением 

практических занятий? 

0%0%

92%

0%
8% отсутствует полностью

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет
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Вопрос №12. Удовлетворяет ли Вас качество учебных помещений, наглядных 

пособий, тренажерного оборудования?  

0%
7%

84%

0%

9%

не удовлетворяет

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяет
полностью удовлетворяет

 

Вопрос №13. Предоставлялась ли Вам возможность оценивания содержания, 

организации и качества учебного процесса в целом, а также работы отдельных 

преподавателей (инструкторского состава)? 

0%0%

100%

0%0%
не предоставлялась

практически не предоставлялась
не в полной мере

в основном предоставлялась
полностью предоставлялась

 

Вопрос №14. Оцените оперативность и результативность реагирования на 

Ваши запросы (в МУТЦ, к руководству филиала). 

80%

0% 13%0% 7%

не обращался

неудовлетворительно
удовлетворительно

хорошо
отлично

 

Вопрос №15. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в ГУМРФ и на 

данном направлении подготовки? 

0%0%

100%

0%0%
не удовлетворен

практически не удовлетворен
не в полной мере

в основном удовлетворен
полностью удовлетворен
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Вопрос №16. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для 

самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они 

оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к 

ЭБС, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)? 

0%0%

100%

0%0%
помещения отсутствуют

практически не удовлетворяет
не в полной мере

в основном удовлетворяют
полностью удовлетворяют

 


